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Заява

Я, (ПІБ студента повністю) студент (курс) денної форми навчання рівня вищої освіти (бакалавр) (назва факультету та спеціальність, повністю), Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», зарахований на денну форму навчання в (університет-партнер, місто, країна) за програмою академічної мобільністю (Erasmus+ тощо).
Дата початку навчання:
Дата закінчення навчання:
По закінченню семестрової академічної мобільності гарантую повернутися в Україну для продовження навчання з території України в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» з (дата завершення мобільності).
З законодавчими документами (Стаття 17. Права та обов’язки громадян України у сфері оборони, Стаття 22. Обов’язки громадян щодо мобілізаційної підготовки та мобілізації, Стаття 210. Порушення призовниками, військовозобов’язаними, резервістами правил військового обліку, Стаття 210 (1). Порушення законодавства про оборону, мобілізаційну підготовку та мобілізацію. Стаття 211. Зіпсуття військово-облікових документів чи втрата їх з необережності, Стаття 335. Ухилення від призову на строкову військову службу, військову службу за призовом осіб офіцерського складу, Стаття 336. Ухилення від призову на військову службу під час мобілізації, на особливий період, на військову службу за призовом осіб із числа резервістів в особливий період, Стаття 337. Ухилення від військового обліку або навчальних (спеціальних) зборів, Правила військового обліку призовників і військовозобов’язаних) ознайомлений.

До заяви надаю копії оновлених військово-облікових документів з відповідними позначками районного, міського ТЦК та соціальної підтримки.
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